

闵行统战

中共闵行区委统战部



中共闵行区委统战部
官方微信

联合出版

2020年7月22日 星期三
第12期 总第359期 本期4版

刊号:CN31-0114

地址:上海市闵行区沪闵路6258号

邮编:201199

投稿邮箱:tzbgtgx@shmh.gov.cn

电话:021-24033224

把握大势 提振信心 抓住机遇 推进发展 闵行区召开区情通报会暨民营企业座谈会

为更好地谋划“十四五”发展,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,全面维护和稳定闵行经济和社会发展,不断优化民营经济营商环境,激发民营企业的创新力和创造力,7月2日,闵行区人民政府召开闵行区情通报会暨民营企业座谈会。区委常委、统战部部长李红珍主持会议,区委书记倪耀明,区委副书记、区长陈宇剑,副区长吴斌出席。区委办、区府办、区发改委、区经委、区科委、区人社局、区财政局、区市场局、区规划资源局、区生态环境局、区应急局、区税务局、区投资促进中心、融媒体中心等职能部门相关负责人,区工商联机关同志及民营企业代表参加会议。

会上,陈宇剑作区情通报,介绍了上半年经济社会发展总体情况和下半年发展总体考虑。他说,上半年,全区疫情防控取得重大阶段性成效,生产生活秩序基本恢复,经济形势企稳回暖,经济结构和区域布局持续优化,区域营商环境更加优化,城区功能品质更加宜居宜业。下半年,闵行区将继续毫不放松抓好

常态化疫情防控,千方百计促进经济平稳增长,全面落实“一南一北”发展战略,着力优化城乡功能品质,全力加强基本民生保障。

区发改委、区经委、区人社局负责同志分别就参与区“十四五”规划编制、加强政策落地反馈、改善营商环境,鼓励支持企业创新、打造产业集群,抓好对接服务、解决人才落户等方面问题作了解读。

绿亮集团有限公司董事长方加亮,东富龙科技股份有限公司董事长郑效东,优通供应链管理有限公司总裁朱健林,凡济生物科技有限公司总经理杨晓林,宇培国际控股集团董事长、中国物流资产董事局主席李士发,鸣志电器股份有限公司董事、副总裁常建云,澜途信息技术有限公司联合创始人、总裁胡晓东等企业家代表分别发言。发言结合闵行区域产业发展战略为区委、区政府建言献策。企业家们表示,闵行良好的营商环境让大家坚定了发展信心,要结合闵行“十四五”发展规划,研究新经济、新模式、新业态,使企业的发展战略与闵行“十四五”的发展规划同频



共振,自觉弘扬企业家精神,应对挑战,加快高质量发展,为建设闵行品质卓越、生态宜居现代化新城区作出新的贡献。

倪耀明简要介绍区“十四五”规划中关于“提升闵行核心优势”、“深度产城融合”两条主线初步思路和设想。他表示,区委、区政府将一如既往支持和鼓励企业家创新创业,转型发展,相继出台了财政、金融、税收、就业、土地、技术改造等一

系列利好政策。广大民营企业要坚定发展信心,把握大势、抢占先机、化危为机,主动适应经济发展新常态,善于在挑战中发现机遇,在危机中突破困局,依靠改革创新提高核心竞争力;正确认识面临的挑战和困难,要积极研究如何促进企业自身达产达效、寻找开发新的销售渠道和销售模式,加快转型发展、参与产业链重整和重组,参与区“十四五”规划讨论,在“十四五”发展中

获得新的发展机遇。

“营商环境没有最好,只有更好!”他强调,政府职能部门要充分重视民营企业发展,积极创造良好条件,进一步加大服务力度,营造优质高效营商环境,优化审批程序、环节,进一步提升服务效能;改进服务态度,进一步提高服务质量;针对企业的特殊需求,勇于担当,主动服务,为企业提供更精准、更到位服务,推动民营经济高质量发展。

闵行区委统战部召开专题座谈会 听取党外人士对“十四五”规划意见建议

为制定完善闵行“十四五”规划,讲好闵行故事、打响闵行品牌,7月3日,区委统战部组织召开专题座谈会,邀请区委办、区委宣传部、区发改委、区投资促进中心等单位参加,听取经济、科技、传媒、国企、民企、创新创业平台等各领域党外代表人士的意见建议。区委常委、统战部部长李红珍主持会议并讲话。

与会党外代表人士围绕科学编制“十四五”规划,讲好闵行故事、打响闵行品牌等主题,就“发起相关区域命名社会征集活动”“在制定规划的过程中,更加关注科学联动布局、切实打好实业牌、放宽政策、重视产学研成果转化、关注民生保障、高效利用土地资源、注重培养制造业领域技术工人”以及



“对标高标准、高水平讲好闵行故事”等方面意见建议。

李红珍指出,“十四五”规划的编制还在进行中,还要充分汲取全区各方面的智慧力量。希望与会的党外代表人士在各自工作领域多宣传、多发动,将

广大统战成员关于科学编制“十四五”规划,讲好闵行故事的好想法、好建议及时收集起来,与区委统战部、区委区政府相关职能部门始终保持密切沟通,通过大家的共同努力,更好推动闵行高质量发展。

闵行区委统战部党总支“七一”重温入党誓词

为庆祝中国共产党成立99周年,引导党员坚定理想信念、牢记初心使命。7月1日,闵行区委统战部党总支赴莘庄商务区莘空间党建服务站开展“七一”重温入党誓词活动。

活动中,大家首先聆听了由闵行统战宣讲团讲师陈坚带来的“深入学习四史,坚守初心使命——大上海七十年变迁”党课。随后,大家参观

了莘庄商务区“莘空间”党建服务站。大家徜徉在序厅、主厅、活动厅、党建书吧等区域,感受浓郁的党建氛围。

最后,全体党员重温入党誓词,面对鲜红的党旗,举起右手,紧握拳头,郑重宣誓。党员干部在重温庄严的入党誓词中进一步坚定了为党和人民的事业奋斗终身的理想信念。



闵行区侨联召开侨代会代表推荐工作培训会议

7月2日,区侨联召开新一届侨代会代表推荐工作培训会议。区委统战部副部长、区侨办主任、区侨联党组书记陈超,有关委办局办公室负责人,各街镇(工业区)党委委员、统战干部(侨联秘书长)等40余人出席会议。

会议传达了闵委发[2020]30号《中共闵行区委批转归国华侨联合会<闵行区归国华侨联合会换届工作实施方案>的通知》文件精神,对闵行区归国华侨联合会换届工作实施方

案进行了解读,重点解释了闵行区归侨侨眷代表大会代表候选人推荐要求、产生办法和名额分配;并对参会人员所提出的问题进行了现场答疑互动。

区委统战部副部长、区侨办主任、区侨联党组书记陈超对换届筹备工作提出了三点要求:一是要重视代表身份的合适性,二是要重视代表产生的程序性,三是要重视所推荐代表的履职性。

闵行区第二期统战大讲堂在网上社院上线

为了进一步弘扬闵行统一战线成员积极参与抗击新冠肺炎疫情无私奉献的精神,6月16日,闵行区统战部、区社会主义学院邀请上海市第五人民医院医务科科长、呼吸与危重症医学科副主任、白族同胞施劲东,上海

市第五人民医院创伤急救中心副主任医师、农工党党员丁悱虹,闵行区疾控中心副主任、农工党闵行区委员吴敏作抗疫专题报告。

为了让更多统战成员了解报告会的内容精神,区社会主义

学院已经完成“致敬最美逆行者”——闵行统一战线抗击疫情专题报告会视频,现已在网上社院正式上线,敬请收看。

收看路径:“春申同心”微信公众号——同心平台——社院——统战大讲堂。